



## UDRUGA TJELESNIH INVALIDA - KAŠTELA

Kaštel Novi, Ante Beretina 4

Tel/fax : 021/262-267

OIB 52607952569

Mob: 098/917-6498

Žiro račun 2340009-1100119918

e-mail adresa: [udruga.tjelesnih.invalida.kastela@st.t-com.hr](mailto:udruga.tjelesnih.invalida.kastela@st.t-com.hr)

### BILJEŠKE UZ BILANCU 2011.godine

Udruga tjelesnih invalida Kaštela neprofitabilna je organizacija. Aktivnosti udruge financiraju se po projektima koje su financirali ili sufinancirali Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo obitelji i međugeneracijske solidarnosti, Hrvatski zavod za zapošljavanje i lokalna uprava, te donacijama i vlastitim prihodom.

U 2011.godini financirani su projekti:

- „Osobni asistent“ za osam korisnika od Ministarstva obitelji i međugeneracijske solidarnosti
- „Kreativne radionice“ od Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi
- „Pravna podrška osobama s invaliditetom“ od Grada Kaštela
- „Male ruke – velika pomoć“ od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Uz projekte financirana je Jednokratna pomoć: Manifestacija – „Vratija se Šime“ i Program „Igraonica i rehabilitacija djece s teškoćama u razvoju“ od Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi.

Obzirom da smo u 2010.godini počeli sa sustavnim zapošljavanjem i jačanjem ljudskih kapaciteta, kako bi postigli kvalitetu pružanja socijalnih usluga, u 2011.godini povećao se i broj djelatnika, a ujedno i izdvajanja za zaposlene što je vidljivo u obrascu PR-RAS AOP 044 i AOP 049, odnosno AOP 042. Shodno broju zaposlenih povećala su se izdvajanja za prijevoz na posao što je vidljivo u AOP 055.

Članovi udruge prema projektnim aktivnostima putuju van mjesta stanovanja, troškovi uz njihova putovanja prikazani su u obrascu PR-RAS AOP 068. Obzirom da su nam smanjena sredstva za putovanja, manja su u odnosu na 2010.godinu.

Za potrebe obavljanja određenih aktivnosti angažirali smo studente i platili ih putem studentskih ugovora. Jedan student kontinuirano radi cijelu godinu, a dva studenta povremeno. Ujedno smo za jedan mjesec platili logopeda na ugovor o djelu. Svi ovi ugovori i izdvajanja za obavljanje aktivnosti prikazani su u PR-RAS AOP 068.

Rashod u PR-RAS AOP 073 je nerazmjerno velik u odnosu na druge troškove iz razloga što udruga plaća prijevoz osoba s invaliditetom na području grada Kaštela, a taj trošak refundira grad Kaštela.

Rashod AOP 074 tekuće održavanje pojavio se zbog adaptacije prostora kabineta logopeda i zamjene vrata ureda uslijed provale.

Rashod AOP 075 usluge promidžbe i informiranja je u ovoj godini uvećan za 100%, iz razloga povećanih aktivnosti udruge.

Rashod za uredski materijal AOP 083 također je uvećan u odnosu na prethodnu godinu, također zbog povećanih aktivnosti udruge.

Rashod za reprezentaciju AOP 089 je uvećan u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što imamo više djece u igraonici, te za njihove potrebe kupujemo sokove, mlijeko, čaj, kekse i grickalice. U toj stavci je prikazan i trošak hrane u slučaju kada naši članovi putuju na različita događanja van mjesta stanovanja (FM u Zagrebu, prvenstva u plivanju i kuglanju i slična događanja).

Iz 2010.godine imamo preneseni višak prihoda, obzirom da projekti nisu završili sa 31.12.2010.godine. U ovoj godini imamo manjak prihoda obzirom da smo izvršili obveze, a nismo dobili financijska sredstva za određene aktivnosti.

U BIL- NPF AOP 024 uvećana je stavka iz razloga što je dio namještaja amortiziran, ali ujedno u upotrebi.

Isto tako je i AOP 053 sitan inventar koji je amortiziran, ali i dalje u upotrebi.

U AOP 161 vidljive su obveze prema dobavljačima, koje nismo podmirili jer čekamo refundaciju za plaćanje istih, što je vidljivo u AOP 096.

Potpis voditelja računovodstva:

Potpis zakonskog predstavnika:

---

Đurđica Čavala

---

Biserka Trebec